
Die Slogodd Orga


Miniorkcon V – Tod und Leben

Ork-Ambientecon

19.-21. März 2004

Doram Irgash gewesen bei Menschen. Doram Irgash gekämpft tapfer.

Zwei Uruk gegangen zu Ahnen.

Jetzt sein Zeit reif für feiern Tote und finden neues Kämpfer.

So Bumuruk ziehen zu Ort wo Doram Irgash geschaffen und rufen alles Uruk was meinen das würdig:

Kommen in Schattenbachtal und treffen dort für feiern und prüfen.

So wie Ork verdienen!

Allgemeines:
Wir haben wieder einmal unser ”Stamm”Gelände gebucht. Es ist eine Hütte in Stöbersberg in der Nähe von Rosenheim. Ihr kennt das Gelände vom MiniOrkCon I, II und IV. In der Hütte sind nur etwa 15 gemütliche Schlafplätze vorhanden - wer unbedingt kommen will obwohl schon voll ist, kann jedoch gern zelten... oder ein Feldbett aufstellen Dafür ist Platz genug. Wir haben das Gelände von Freitag bis Sonntag gebucht.


Im Preis ist wie immer Vollverpflegung (Freitag Abend, Samstag früh, Samstag Nachmittag [Kuchen und andere Kleinigkeiten], Samstag Abend und Sonntag früh) enthalten. Vegetarier bitte RECHTZEITIG melden! Die Schminke stellen auch wieder wir.

Getränke gibt es wieder zum knapp gerundeten Selbstkostenpreis! 

BITTE INTIME-BECHER MITBRINGEN!


CheckIn, Waffencheck und falls nötig Charaktergenerierung (bitte aber vorher schon Hintergrundgeschichte ausarbeiten und Namen überlegen! Hilfe dabei jederzeit gerne unter der unten genannten e-mail Adresse.) ist Freitag abend. InTime beginnt Samstag früh.

Für wen:
Es handelt sich um einen EINLADUNGSCON. Automatisch eingeladen ist jeder Spieler der Con-Takt-Liste (con-takt@egroups.com) und jedes Mitglied von Doram Irgash (www.slogodd.de). Alle anderen Spieler auf Anfrage gerne.

Grundsätzlich zugelassen sind nur Orks, Halborks, Gobos, Oger, Trolle und andere nützliche Wesen, die sich mit dem Irgash-Bund identifizieren sowie jeder Charakter der einen GUTEN InTime-Grund für sein Erscheinen hat.

Kosten:
40 Euro für SCs die sich bis zum 1. März anmelden

36 Euro für NSCs und Stammspieler die sich bis zum 1. März anmelden

+ 3 Euro bei Anmeldung zwischen 1. März und 10. März

+ 10 Euro nach dem 10. März = Conzahler

Im Preis enthalten sind Essen und Schminke – Getränke kosten extra!

Die Plätze werden in Reihe des Eintreffens der Überweisung vergeben - wer zu spät zahlt, schläft evtl. in der Küche...

Jeder zahlt 5 Euro Aufräumpfand - das Geld wird denen wieder ausgezahlt, die uns beim putzen und aufräumen helfen - sprich ihren und etwas zusätzlichen Dreck wegräumen.

Anmeldung:
Ihr seid angemeldet sobald das Geld auf Flo’s Konto ist, Flo eure Angaben hat und euch per e-mail oder telefonisch die Anmeldung bestätigt hat!

Anmeldeschluß ist der 10.3.2004. 

Wer sich danach noch anmelden will, gilt als Conzahler. (Anreise ohne Anmeldebestätigung auf eigenes Risiko! - Wer keine Anmeldebestätigung hat, bekommt sein Essen erst wenn alle anderen satt sind!)

An wen was :
Anmeldung und Überweisungen bitte an:


Florian Kreuziger


Leonrodstr. 34 


80636 München


Tel.: 089-12292429 (abends bis 22.00Uhr, AB!)

CONHANDY: 0179-1391852 (Flo) oder 0179-9751051 (Nic)


e-mail: elementarist@gmx.de


Konto: Florian Kreuziger - HypoVereinsbank - BLZ: 70020270 - KontoNr. 36727705


IBAN: DE61 7002 0270 0036 7277 05 SWIFT (BIC): HYVEDEMMXXX


Anmeldungen für die Welser wie üblich über die Gugsi möglich!

Plotwünsche am besten per e-mail an: elementarist@gmx.de 

Anreise:
AUTO:
Autobahn A8 von München oder Salzburg bis Ausfahrt Rosenheim

Von Rosenheim immer Richtung Wasserburg via B15

Nach Schechen und Hochstätt die Ausfahrt "Hart" links (direkt hinter einer starken Linkskurve)

Direkt nach dem Ort - kurz vor dem Wald - einen Weg nach rechts den Berg hoch.

ZUG:
Unter www.bahn.de gibt es Auskunft wann wohin ein Zug fährt. Meldet euch rechtzeitig, dann können wir vielleicht eine Mitfahrgelegenheit zumindest für eine Teilstrecke (z.B. ab München oder Regensburg) organisieren. Der nächste Bahnhof ist in Rott am Inn.

Programm:
Am Freitag: 

Party (Vorfeier von Flo`s Geburtstag) und zwangloses einspielen ohne Plot

Am Samstag:
Spannung, Spiel und Plot

Am Sonntag:

Aufräumen

Regelwerk:
Thats Live 10 in einer modifizierten Version (u.a. Pilzkunde). Diese findet sich auf unserer Internetseit unter „Download“. Wir sind gern beim erschaffen/konvertieren behilflich. Vorabinfos bei Flo unter oben angegebener e-mail/Adresse/Telefonnummer.

Angaben:
die wir bei der Anmeldung brauchen:

OutTime:
Name, Geburtstag, Adresse, Tel. + e-mail,

Krankheiten/Allergien, Besonderheiten (Sani, Vegetarier,...)

Charakter:
Rasse, Name, Klasse, Fähigkeiten, Erfahrungspunkte, Artefakte, Besonderheiten,

Hintergrundgeschichte:

Am besten einen vollständig ausgefüllten Anmeldebogen (unter www.slogodd.de „Download“).

NSCs immer gerne nach kurzer Rücksprache!

Vor Ort brauchen wir dann noch eure Unterschrift, daß ihr die ”Allgemeinen Geschäftsbedingungen” akzeptiert die unten folgen. MINDERJÄHRIGE MÜSSEN DIE UNTERSCHRIFT IHRER ERZIEHUNGSBERECHTIGTEN AUF DER DAFÜR VORGESEHENEN ZEILE MITBRINGEN. SONST KÖNNEN SIE NICHT TEILNEHMEN!!! Mindestalter = 16 Jahre. [Geht leider aus rechtlichen Gründen nicht anders!]

Ausführliche Hintergrundinformationen findet ihr auf unserer Internetseite – www.slogodd.de (vor allem auch im Forum).

Wir hoffen auf gutes Wetter und wünschen euch viel Spaß

Eure Slogodd Orga und die liebe SL sind diesmal

Flo, Nic, Nue und Tobi

Dank noch mal an Chris und Max für die Hilfe und an Oli unseren Webmaster

Ich bestätige mit meiner Unterschrift, die Teilnahmebedingungen für die Veranstaltung ”MiniOrkCon V – Tod und Leben” genau gelesen zu haben. Insbesondere bin ich mir der besonderen Natur der Veranstaltung und den damit verbundenen Risiken bewußt. Ich bestätige mit meiner Unterschrift, daß ich die Teilnahmebedingungen ausnahmslos anerkenne.

	


Ort


Datum


Unterschrift (bei Minderjährigen Erziehungsberechtigter)

Allgemeine Geschäftsbedingungen:

1.
Der Teilnehmer ist sich der Natur der Veranstaltung und insbesondere der daraus folgenden Risiken bewußt. (Nacht, -Geländewanderungen, Kämpfe mit Polsterwaffen etc.)

2.
Der Teilnehmer verpflichtet sich, sich selbständig über die geltenden Sicherheitsbestimmungen zu informieren und seine Ausrüstung einer Sicherheitsprüfung des Veranstalters zu unterziehen sowie diese vor jedem Einsatz erneut selbstständig zu überprüfen um Gefährdungen für sich und andere soweit irgend möglich zu vermeiden.

3.
Der Teilnehmer verpflichtet sich, nach Möglichkeit gefährliche Situationen für sich, andere Teilnehmer und die Umgebung zu vermeiden. Insbesondere zählt dazu das Klettern an ungesicherten Steilhängen und Mauern, das Entfachen von offenen Feuern außerhalb der dafür vorgesehenen Feuerstätten, das Benutzen von nicht zugelassenen oder nicht überprüften Waffen oder Ausrüstung, sowie übermäßiger Alkoholkonsum.

4.
Den Anweisungen des Veranstalters, seines gesetzlichen Vertreters und seinen Erfüllungsgehilfen ist Folge zu leisten. Bei Nichtbeachtung können die Betreffenden Personen von der Veranstaltung ausgeschlossen werden. Eine Rückerstattung des Teilnahmebeitrages ist nicht möglich. Minderjährige (Mindestalter 16 Jahre) haben den Anweisungen der Aufsichtspersonen (=Organisatoren) unbedingt in jedem Fall strikt Folge zu leisten.

5.
Teilnehmer, die gegen die Sicherheitsbestimmungen verstoßen, andere Teilnehmer gefährden oder Anweisungen des Veranstalters, seines gesetzlichen Vertreters oder seiner Erfüllungsgehilfen in schwerwiegender Art und Weise nicht Folge leisten, können von der Veranstaltung verwiesen werden, ohne daß der Veranstalter eine Pflicht zur Rückerstattung des Teilnahmebeitrages hat.

6.
Schadensersatz aus positiver Forderungsverletzung, verschulden bei Vertragsabschluß und unerlaubter Handlung sind ausgeschlossen, soweit der Veranstalter, sein gesetzlicher Vertreter oder seine Erfüllungsgehilfen nicht grob fahrlässig gehandelt haben.

7.
Schadensersatzansprüche aus Unmöglichkeit der Leistung und Verzug sind bei leichter Fahrlässigkeit auf den Ersatz des vorhersehbaren Schaden beschränkt.

8.
Für eventuelle Schwangerschaften wird von Seiten des Veranstalters keine Haftung übernommen. Der Veranstalter achtet nicht auf eine nach Geschlechtern getrennte Unterbringung.

9.
Alle Rechte an Ton-, Bild-, Film und Videoaufnahmen bleiben dem Veranstalter vorbehalten.

10.
Alle Rechte an der aufgeführten Handlung, sowie dem verwendeten Ensemble von Begriffen und Eigennamen, bleiben dem Veranstalter vorbehalten.

11.
Aufnahmen seitens der Teilnehmer sind nur für private Zwecke zulässig.

12.
Jede öffentliche Aufführung, Übertragung oder Wiedergabe von Aufnahmen, auch nach Bearbeitung, ist nur mit vorherigem schriftlichem Einverständnis des Veranstalters zulässig.

13.
Die Teilnehmerzahl ist beschränkt. Der Veranstalter behält sich vor, im Vorfeld der Veranstaltung Teilnehmer ohne Angabe von Gründen, gegen Rückerstattung des Teilnahmebeitrages, von der Veranstaltung auszuschließen.

14.
Bei Rücktritt eines Teilnehmers versucht der Veranstalter den Platz anderweitig zu vergeben. Sollte dies nicht möglich sein ist eine Rückerstattung des Teilnahmebeitrages nicht möglich.

15.
Teilnehmerplätze sind nicht übertragbar. Sollte der Teilnehmer verhindert sein, so ist es nicht ohne weiteres möglich, daß eine andere Person an seiner Stelle an der Veranstaltung teilnimmt. Eine derartige Regelung bedarf, aufgrund der besonderen Natur der Veranstaltung, der Zustimmung des Veranstalters.

16.
Die Zahlung des Teilnahmebeitrages erfolgt grundsätzlich im Voraus. Sollte die Zahlung bis zum Veranstaltungstermin nicht erfolgt sein, so gilt, soweit kein für die Veranstaltung spezifischer Betrag festgelegt wurde, eine Nachbearbeitungsgebühr von Euro 10,- als vereinbart.

17.
Sollte ohne schuldhaftes Zutun des Veranstalters beim Einzug des Teilnahmebeitrages im Lastschriftverfahren oder im Scheckverfahren eine Rücklastschrift erfolgen, so hat der Teilnehmer die anfallenden Bankgebühren zu tragen.

18.
Bei Anmeldung in Namen und Rechnung eines Dritten, haftet der Anmeldende für dessen Verbindlichkeiten aus dieser Verpflichtung als Gesamtschuldner.

19.
Alle Nebenabreden und Änderungen bedürfen der Schriftform.

20.
Subsidiaritätsklausel. Sollten Teile der Formulierung gegen geltendes Recht verstoßen, so sind sie gegen eine angepaßte, den ursprünglichen Inhalten möglichst ähnliche zu ersetzen, ohne daß der Passus oder der Rest des Vertrages seine Verbindlichkeit verliert.

Visit www.slogodd.de
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